

Інвестиції в здоров'я жінок та дітей

03 травня 2024 року [Запити від ЗМІ](#)

Уряд провінції Альберта інвестує \$26 млн у розширення Програми скринінгу новонароджених у провінції та в розвиток досліджень у сфері жіночого здоров'я у провінції Альберта.

Уряд провінції Альберта прагне поліпшити стан здоров'я всіх мешканців Альберти, приділяючи особливу увагу здоров'ю та добробуту жінок і дітей. Уряд провінції Альберта неухильно дотримується курсу на покращення жіночого здоров'я і збільшує фінансування досліджень, заходів з захисту прав жінок та клінічної допомоги у сфері жіночого здоров'я.

У бюджеті на 2024 рік уряд провінції Альберта виконує передвиборчу обіцянку виділити \$20 млн протягом двох років на підтримку двох організацій у проведенні важливих досліджень, спрямованих на подолання давніх суперечностей у розумінні й подоланні проблем жіночого здоров'я.

«Здорові сім'ї є основою здорових громад. Ми надаємо експертам інструменти для швидкого вирішення більшої кількості проблем зі здоров'ям, а це важливо для сімей і для нашої системи охорони здоров'я зараз і в майбутньому». Інвестиції в здоров'я жінок та скринінг новонароджених означають кращі результати та відчуття душевного спокою. Ми надаємо експертам інструменти для швидкого подолання більшої кількості проблем зі здоров'ям, а це важливо для сімей і для нашої системи охорони здоров'я зараз і в майбутньому».

Даніелла Сміт (Danielle Smith), прем'єр-міністерка

"Прем'єр-міністерка надала мені чіткі повноваження щодо покращення стану здоров'я жінок та дітей у провінції Альберта. Наша мета — і надалі відігравати провідну роль у програмах і дослідженнях у сфері охорони здоров'я жінок і дітей. Ці інвестиції матимуть реальний вплив на подолання нагальних проблем зі здоров'ям жінок,

сприятимуть загальному добробуту та забезпечать процвітання кожного жителя провінції Альберта, незалежно від його віку чи етапу життя».

Адріана Лагранж, міністерка охорони здоров'я

Інвестиції в розмірі \$20 млн включають виділення по \$10 млн протягом двох років на створення Гранту спадщини Фонду здоров'я жінок провінції Альберта для підтримки досліджень раку шийки матки, серцевих захворювань та інших поширених захворювань, пов'язаних з жіночим здоров'ям. Крім того, фінансування допоможе залучити найкращих дослідників до провінції та підтримати зусилля з захисту прав відповідних груп населення та інформування громадськості.

Фонд охорони здоров'я міста Калгарі вже понад 25 років служить громаді міста, надаючи підтримку через програми охорони здоров'я та наукові дослідження. Протягом наступних двох років фонд також отримає додаткові кошти по \$10 млн на програми фінансування досліджень раку, а також на такі ініціативи, як розвиток клініки швидкого доступу та проєкти зі здоров'я тазового дна в місті Калгарі. Ці ініціативи сприятимуть покращенню охорони здоров'я та розвитку для задоволення унікальних потреб сотень тисяч жінок провінції Альберта.

Програма скринінгу новонароджених у провінції Альберта

Щороку невелика кількість немовлят у провінції Альберта народжуються з метаболічними порушеннями, які можуть призвести до серйозних проблем зі здоров'ям або навіть смерті. Раннє виявлення та лікування цих розладів мають вирішальне значення для здорового розвитку і можуть значно знизити рівень дитячої смертності та захворюваності.

Комплексна та ефективна програма скринінгу новонароджених має фундаментальне значення для забезпечення здоров'я, лікування та підтримки немовлят і їхніх родин. Програма скринінгу новонароджених у провінції Альберта наразі охоплює 22 захворювання і гарантує, що всі немовлята, які пройшли скринінг і можуть мати одне із захворювань, що піддаються лікуванню, отримають клінічну оцінку, діагностичне обстеження та раннє лікування, якщо це необхідно.

У бюджеті на 2024 рік уряд Альберти розширить Програму скринінгу новонароджених, інвестувавши \$6 млн на включення чотирьох додаткових захворювань, довівши загальну кількість захворювань до 26, що є виконанням ще однієї передвиборчої

обіцянки. Чотири нові стани: вроджений цитомегаловірус, аргініно-бурштинова ацидурия, дефіцит гуанідиноацетатметилтрансферази та мукополісахаридоз типу 1. Це розширення зробить поточну програму однією з найбільш комплексних у Канаді, а Альберту — першою провінцією, яка проводить скринінг на ці чотири стани, що призведе до покращення показників виживання немовлят.

Стислі факти

- У 2022-23 фінансовому році у результаті роботи Програми скринінгу новонароджених наша провінція успішно провела скринінг 99,2% новонароджених немовлят, і повідомила про результати скринінгу 98,95% цих немовлят протягом 10 днів.
 - Загальна участь у програмі відповідає рівню участі у попередньому фінансовому році (99,27%).
- Чотири нові умови скринінгу включають такі стани:
 - **Вроджений цитомегаловірус:** Вроджений цитомегаловірус (ЦМВ) — це стан, який може призвести до різних проблем зі здоров'ям дитини, включаючи втрату слуху, погіршення зору, розумову відсталість та затримку розвитку.
 - **Аргініно-бурштинова ацидурия:** Аргініно-бурштинова ацидурия — це рідкісне генетичне захворювання, симптоми якого можуть включати погане харчування, блювоту, млявість, затримку розвитку, судоми й кому. Лікування часто включає спеціальну дієту та ліки для контролю рівня аміаку.
 - **Дефіцит гуанідиноацетатметилтрансферази:** Дефіцит гуанідиноацетатметилтрансферази — рідкісне генетичне захворювання, яке може призвести до затримки розвитку, судом та інших проблем.
 - **Мукополісахаридоз типу 1:** Мукополісахаридоз типу 1 (МПС I) — це рідкісне генетичне захворювання, яке може викликати аномалії скелета, збільшення органів, проблеми з серцем і диханням, затримку розвитку, інтелектуальну недостатність, втрату зору й слуху.

Пов'язані посилання

- [Програмний лист прем'єр-міністра Данієлли Сміт на 2023 рік \(від 18 липня 2023 року\)](#)
- [Програма скринінгу новонароджених у провінції Альберта](#)

- Фонд охорони здоров'я міста Калгарі
- Фонд здоров'я жінок провінції Альберта

Запити для преси

Сем Блекетт (Sam Blakett)

587-589-6048

Прессекретар, офіс прем'єр-міністра

Андреа Сміт (Andrea Smith)

780-918-4284

Прессекретарка, Міністерство охорони здоров'я